
Verpackungs-
lösungen 
für Eisenwaren 

Komplette Dienstleistung 
Altrimex Packaging Solutions bietet maßgeschneiderte 
Verpackungsanlagen für Stückgut und Eisenwaren, 
Pulver, Flüssigkeiten und Tabletten. Innovative und 
effiziente Lösungen, die eine optimale Ausbeute aus 
Ihren Verpackungslinien erzielen.

Altrimex geht Ihr Verpackungsproblem gründlich und 
kompetent an. Von der Beratung, dem Engineering, der 
Projektüberwachung, der Lieferung und Installation bis 
hin zur Schulung Ihrer Mitarbeiter und der Optimierung 
Ihrer Anlagen. Natürlich können Sie bei Bedarf auch 
unseren Helpdesk, den Störungsdienst und unser 
zentrales Ersatzteillager in Anspruch nehmen.

Auf Youtube können Sie 
eine Reihe von realisierten 
Projekten in Betrieb sehen
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Seit der Gründung im Jahr 1973 hat sich Altrimex 
auf komplette Verpackungslösungen für die 
Eisenwarenindustrie spezialisiert und das zeigt sich in 
jeder Hinsicht. 

Die einzelnen Maschinen sind sehr robust, 
praktisch wartungsfrei und einfach einstellbar. 
Unsere Verpackungsanlagen zeichnen sich durch 
ihren modularen Aufbau aus, der auch spätere 
Erweiterungen ermöglicht. Es kommen ausschließlich 
hochwertige europäische Komponenten zum Einsatz, 
die von vornherein speziell für die Verarbeitung von 
Eisenwaren konzipiert sind und allen Zertifizierungen 
entsprechen. 

Da wir über verschiedene Möglichkeiten der 
Zuführung, Verwiegung, Zählung und (End-)
Verpackung Ihrer Produkte verfügen, können wir Sie 
optimal und bedarfsgerecht beraten.

Eine gründliche und ehrliche Beratung für Sie als 
Kunden, das ist es, was für uns zählt. 

Altrimex übernimmt die Gesamtverantwortung 
für die Realisierung Ihres Verpackungssystems und 
begleitet den gesamten Prozess von der Bestellung 
bis zur Fertigstellung mit einem gründlichen, 
gebrauchsfertigen Konzept, damit für Sie alles von A 
bis Z sorglos und perfekt organisiert ist

Und wenn Sie zu einem späteren Zeitpunkt unsere 
Nachsorge in Anspruch nehmen möchten, stehen 
wir Ihnen natürlich jederzeit mit unserem eigenen 
Kundendienst zur Verfügung. 

Die Investition in ein Altrimex-Verpackungssystem ist 
daher immer eine verantwortungsvolle Investition in 
die Zukunft.

Vom Zuführen bis zur Palettierung: 
Wir haben die Gesamtlösung im Haus 

Aufrichten / Verschließen Zuführen Wiegen und Zählen 

Ausgerichtetes Verpacken PalettierenEtikettieren

Lineare Verpackungslinie mit Richtmagnet
• Automatisches und ausgerichtetes Verpacken
• Bereich 500g - 25kg pro Packung
• Optimal für Schrauben und Nägel
• Geschwindigkeit bis zu 6 Packungen pro Minute 
 (ausgerichtet)

Lineare 2-fach-Verpackungslinie mit Richtmagnet 
• Automatisches und ausgerichtetes Verpacken
• Bereich 25g - 7,5kg pro Packung
• Universell einsetzbar für unterschiedliche Produkte
• Geschwindigkeit bis zu 12 Packungen pro Minute   
 (ausgerichtet)

Mehrkopf-Verpackungslinie mit Richtmagnet
• Automatisches und ausgerichtetes Verpacken bei 
 hoher Geschwindigkeit
• Bereich 25g - 8kg pro Packung
• Optimal für Eisenwaren in Kleinpackungen
• Geschwindigkeit bis zu 25 Packungen pro Minute   
 (ausgerichtet)

Halbautomatische Wiegeanlage
• Halbautomatisches Wiegen und Verpacken
• Bereich 25g - 25kg pro Packung
• Hohe Flexibilität, daher eine breite Palette an 
 Einsatzmöglichkeiten
• Einfach zu einem vollautomatischen System zu erweitern


